
1. a = −1
2
, b = 9 일 때, 다음 식의 값을 구하여라.Å
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해설



2. f (x) = 2x 에 대하여, 다음 식을 만족시키는 x 의 값을 구하여라.

f (x) × f (5) ÷ f (2) = f (8)
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f (x) × f (5) ÷ f (2) = 2x × 25 ÷ 22

= 28

x + 5 − 2 = 8

∴ x = 5

해설



3. 32x+1 = 27x−2 이 성립할 때, x 의 값을 구하여라.

7

32x+1 = (33)x−2, 2x + 1 = 3(x − 2)
∴ x = 7

해설



4. −xy2× (−2x2y)3×4x4y3 = AxByC 일때, A−B+C 의값을구하여라.
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−xy2 × (−8x6y3) × 4x4y3 = 32x11y8

A = 32 , B = 11 , C = 8

∴ A − B + C = 29

해설



5. 다음 보기 중 계수가 가장 큰 것과 가장 작은 것을 차례대로 나열한
것은?

㉠ 4a × (−6b) ㉡ (−5x) × (−2y)2

㉢ (−2ab)3 × 4b ㉣
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해설



6. (3y)3 × 2x2y ÷ (−3xy3) 을 계산하여라.

−18xy

(준식) = 27y3 × 2x2y ×
Å
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= −18xy

해설


